

ОТКРЫТАЯ ВЛАСТЬ



На базе центра доподобразования Коркино создано молодёжное пространство | Фото **окружной прессы** службы

ЖИТЬ И РАБОТАТЬ ДОМА

ЗАДАЧА ВЗРОСЛЫХ – СДЕЛАТЬ ВСЁ, ЧТОБЫ РАСКРЫТЬ ПОТЕНЦИАЛ, ДАТЬ БОЛЬШЕ ВОЗМОЖНОСТЕЙ ДЛЯ ТВОРЧЕСТВА И РАЗВИТИЯ

Молодым везде у нас дорога. Этот тезис в последние годы наполняется новыми смыслами, потому что молодёжь действительно нужна и востребована по многим направлениям нашей жизни.

Юрий Водийес

Что главное для выпускника школы? Качественное образование, современная и интересная работа, приносящая достойный доход. С учёбой проблем нет, было бы желание. На Южном Урале масса вузов, например, Челябинский и Южно-Уральский государственные университеты, Магнитогорский технический университет, Международный институт дизайна и сервиса. В Коркинском округе есть два техникума – горно-строительный и Первомайский промстройматериалов, филиал Челябинского колледжа индустрии питания и торговли. В них масса специальностей!

Теперь о работе. Сегодня собственники предприятий очень заинтересованы в молодых кадрах. Достаточно взглянуть на рекламную полосу в «Горнячке»: требуются, требуются, требуются... На Томянский ГОК, «Порфирит», «СЛК Цемент Коркино», фабрику «SYBOX» и другие предприятия. Работодатели готовы учить за свой счёт. А зарплаты предлагают заманчивые. Как и возможности карьерного роста.

Важно, что курс губернатора на модернизацию региона во многом строится на активной поддержке молодёжи, создании для неё всех необходимых возможностей для самореализации. Южный Урал уже стал очень привлекательным регионом для молодых инженеров, програм-

мистов и деятелей культуры. Не случайно для поддержки молодых по личному распоряжению Алексея Текслера в 2020 году воссоздано новое областное управление по молодёжной политике. И каждый год на Южном Урале проходят сотни фестивалей и форумов.

С 2019 по 2023 год по Всероссийскому конкурсу молодёжных проектов Федерального агентства по делам молодёжи (Росмолодёжь) в регион привлечено более 163 млн рублей на реализацию 278 проектов. В 2024 году молодёжь выиграла 41,6 млн рублей на 24 проекта.

Осенью прошлого года на базе центра дополнительного образования детей Коркино создано молодёжное пространство #Вместе. В 2022 году инициативная группа, состоящая из педагогов центра, специалистов отдела молодёжной политики управления образования и актива, успешно представила и защитила проект, получив миллион рублей на реализацию по нацпроекту «Образование».

– У нас самая талантливая молодёжь, мы ею гордимся, – отметила глава Коркинского округа Наталья Лощинина. – Задача взрослых – сделать всё, чтобы раскрыть потенциал, дать больше возможностей для творчества и

интеллектуального развития.

Сегодня в Коркинском округе – выпускной бал. Хорошая традиция встречать праздник вместе зародилась в 2010 году по инициативе депутата Законодательного Собрания Сергея Кравчука. А в прошлом году губернатор Алексей Текслер инициировал общий праздник для выпускников Челябинской области «Атомный выпускной». И теперь нашим школьникам не нужно с белой завистью смотреть на «Алые паруса» в Санкт-Петербурге – наш родной не хуже.

– Грандиозный праздник в парке имени Гагарина, – поделилась тогда впечатлениями начальник управления образования округа Лилия Семенова. – Конечно, мы все переживали, как он пройдёт? Но всё настолько продумано, что даже нам – педагогам и родителям было нескучно всю ночь!

Нынче, и тоже сегодня, на «Атомный выпускной» поедут 98 наших выпускников.

...На долю молодого поколения 40-х выпала Великая Отечественная, 80-х – Афган, 90-х – Чечня. Сейчас идёт СВО на Украине, основной костяк Вооружённых сил РФ – молодёжь, совершающая ратные подвиги, как их деды и прадеды. Большинство пошли на фронт добровольцами. На страницах нашей газеты мы стараемся больше рассказывать о них.

Такой молодёжью можно только гордиться.

“

«Молодые кадры должны жить и работать дома. А задача власти – создавать условия для эффективной самореализации каждого жителя области, особенно молодёжи».

Алексей Текслер

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

ЕДИНОВРЕМЕННО
при заключении контракта
от **500 000 ₽**

ЕЖЕМЕСЯЧНО В ЗОНЕ СВО
от **210 000 ₽**
за полный календарный месяц

ПРИСОЕДИНЯЙСЯ
К СВОИМ! »

Звони сейчас: *0545
+7-922-702-69-32

Звонок бесплатный

ОБРАЩАЙСЯ В ВОЕННЫЙ КОМИССАРИАТ
ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА



МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Увеличены выплаты служащим по контракту

По предложению главы Коркинского округа Натальи Лощининой и единогласной поддержке депутатов с 22 июня 2024 года гражданам, заключившим контракт о прохождении военной службы, установлена единовременная выплата из местного бюджета в размере 100 тысяч рублей.

Мария Сейидова

Данная мера поддержки распространяется на граждан Российской Федерации, зарегистрированных по месту жительства или временно пребывающих на территории Коркинского округа, из числа заключивших контракт с Министерством обороны Российской Федерации о прохождении военной службы в Вооружённых силах Российской Федерации для участия в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской, Херсонской областей не ранее 22 июня 2024 года.

Добавим, что размер единовременной выплаты гражданам, поступившим на военную службу по контракту, установлен в размере 500 тысяч рублей (федеральный бюджет – 195, региональный – 305). Таким образом, граждане, которые будут направлены через военный комиссариат города Коркино, получают 600 тысяч рублей единовременно.

Ежемесячная выплата по итогам нахождения в зоне проведения специальной военной операции 210 тысяч рублей.

По всем вопросам службы по контракту и обозначенных выплат необходимо обращаться в военный комиссариат города Коркино: ул. 1 Мая, 90; 8-962-48-62-400.

ПРОКУРОРСКИЙ НАДЗОР

Конфискованы три авто

Преступления, связанные с повторным управлением транспортных средств в состоянии опьянения, остаются самыми распространёнными в Коркинском округе.

Павел Семёнов,
заместитель прокурора

За 2023 год по статье 264.1 УК РФ осуждено 39 автомобилистов, из них девять отбывают наказание в колонии. За нынешний год осуждено одиннадцать человек, одного приговорили к лишению свободы.

Также предусмотрена конфискация транспортного средства, принадлежащего

обвиняемому, в собственность государства. За прошлый год по приговору Коркинского городского суда конфисковано девять автомобилей. В нынешнем – три транспортных средства отечественных марок.

Решения суда обжаловались осуждёнными, однако все жалобы полностью отклонены апелляционной инстанцией Челябинского областного суда. Конфискация автомобилей производится даже в случае их нахождения в совместной собственности супругов.